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Action Taken Report 

(2021-22) 

 In the Languages course, students are given more practical work so that they get hands on 

experience. 

 In the Computer courses, each faculty give and also involve students in various micro 

projects at the institutional level. 

 In Social Sciences, more guests lectures are conducted relating to the syllabi with current 

environment 

 In Science stream, students are involved in extra practical works in the labs and quiz 

programmes are organized every week by the Science Forum. 

 In Commerce and Management streams, more guest lectures are being organized on new 

topics in the syllabi. 

 

 

 

 

 


